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  ؟شود ر به اعشاري متناوب تبديل مياگر كسرهاي زير ساده شدني نباشد، كدام كس -1
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  ؟  نيستكدام عدد زير گنگ  -2
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  دهد؟   درستي نشان مي را به 1و  -2قي بين يكدام مجموعه، اعداد حق  -3

1({x | x }− ≤ ≤2 1   2({x | x }− ≤ ≤1 ο   3({x | x }− < <2 1   4({x | x }− < <3 2   

  شود؟   با كدام مثال نقض، حكم زير رد مي -4

  »برخورد نيمسازهاي مثلث همواره داخل مثلث است. محل«

    الساقين ) مثلث متساوي2    الزاويه  ) مثلث قائم1

  ) همواره محل برخورد نيمسازهاي مثلث داخل مثلث است4    ) مثلث با يك زاويه باز3

    كدام تعريف براي استدلال صحيح است؟ -5

  دانيم صحيح است.  ) دليل آوردن از موضوعات مجهول براي معلوم كردن موضوعي كه مي1

  مجهول است. كه هاي قبلي براي معلوم كردن موضوعي  وردن و استفاده از دانسته) دليل آ2

  دانيم صحيح است.  ) اثبات كردن موضوعي كه مي3

  ) آزمايش و خطا براي معلوم كردن موضوعي كه مجهول است.4

  كدام استدلال صحيح است؟   -6

  تر است.  تر است، پس علي از رضا كوتاه و محمد از رضا نيز كوتاهتر است  ) محمد از علي كوتاه1

  بارد.  شنبه حتماً باران مي بارد. دوشنبه هوا ابري است پس سه ينده حتماً باران ميزي هوا ابري شود، يكي از سه روز آ) اگر رو2

  روم.  گيرم پس اول هر ماه حتماً به خريد مي روم و دقيقاً آخرين روز هر ماه حقوق مي رم فرداي آن روز به خريد مي) هرگاه پول بدست بياو3

  ارديبهشت به دنيا آمده است پس من از دوستم دقيقاً يك روز بزرگترم.  19ام و دوست من  ارديبهشت به دنيا آمده 20) من 4

 حاصل عبارت زير كدام است؟ -7

| | | |− − − −2 5 1 5 1    

  -1) 4  ) صفر3  1) 2  -2) 1

 حاصل مجموعه زير كدام است؟  -8

( Q ) (Q )′−ϒ Ι Υ′  

1(∅   2(Q′   3 (Q  4 (Z  

2−عدد  -9 2   بين كدام دو عدد صحيح متوالي است؟   7

   -4و  -3) 4  -3و  -2) 3  -2و  -1) 2  -1و  0) 1

  حاصل عبارت زير كدام است؟  - 10
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)  حاصل عبارت زير كدام است؟  - 12 ) ( W)− − −′ ∞ ′   

1({ , , }− −1 2 Λ   2({ , , , }− −1 2ο Λ   3({ }ο   4(∅   

Aاگر - 13 {x | x , x }= ∈ < xBو∞5 { | x A , x }= ∈ <
2

2   كدام است؟  Bباشند. مجموع عضوهاي مجموعه  10

1 (10  2 (6  3 (30  4 (14  

}اگر مجموعه - 14 , x , y }− +5 2 1   دام است؟ ك x-y تك عضوي باشد، حاصل 2

  -1) 4  -4) 3  1) 2  ) صفر1

x}اگر دو مجموعه - 15 , y , }و 5{ , }3   كدام است؟ x-yبرابر باشند، كمترين مقدار  5

  -4) 4  -2) 3  2) 2  ) صفر1

Aاگر - 16 B C⊆   است؟   نادرستباشد كدام گزينه  ⊇

1((A B) C⊆Υ   2((B C) A⊆Ι   3((A B) C− ⊆   4((A C) B⊆Ι   

  باشند؟ 2در پرتاب دو تاس چقدر احتمال دارد ب.م.م دو عدد رو شده  - 17
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كنيم. به تصادف يكي از اعـداد دو رقمـي را انتخـاب     ها اعداد دو رقمي ايجاد مي داريم كه با آن 4تا  1هاي  كارت با شماره 4 - 18
  باشد؟  3كنيم. چقدر احتمال دارد عدد انتخابي مضرب  مي
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|، حاصل عبارت aازاي چه مقداري از  به - 19 a | a− شود؟ همواره صفر مي  

  ازاي مقادير منفي و صفر ) فقط به2    ازاي صفر ) فقط به1

  شود گاه صفر نمي ) هيچ4    ازاي مقادير مثبت و صفر ) فقط به3

12/عدد بينچند  - 20 nكه  توان نوشت به طوري مي nبه شكل 5/2و  5 N∈ وn   گنگ باشد؟  
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